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C L X X . 

TORNATA DI SAB.VK) 6 FEBBRAIO 184)2 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E B I A N C H E R I . 

I N D I C E . 

V ISCHI cinedo l 'urgenza per una petizione. 
BORDONALI e ANGELONI giurano. 
Let tura di una proposta di legge del deputato MINELLI 

sull' infanzia abbandonata e maltrattata. 
BRANCA, ministro dei lavori pubblici, risponde ad una 

interrogazione del deputato CAVALLETTO, 

CAVALLETTO prende atto della risposta del ministro. 
Seguito ed esaurimento della discussione del disegno 

di legge per il ricupero delle spese giudiziarie in 
materia penale. 

(ilANOLIQ, OMOOEI, PALBERTI, MORELLI, PlCCOLO-Cu-
PANI, NOCITO, relatore, ed il ministro di grazia e 
giustizia, prendono parte alla discussione. 

Seguito ed esaurimento della discussione del disegno di 
legge per l'abolizione delta servitù di legnatico nel 
territorio di Tatti (Massa Marittima). 

ZUCCONI, V A L L E ed il sotto-segretario di Stato per 
l 'agricoltura e commercio prendono parte alla 
discussione. 

PANTANO propone UH' inversione nell'ordine del giorno 
perchè sia sollecitamente discusso il disegno di legge 
relativo al bosco di Moutellò. 

BRANCA, ministro dei lavori pubblici, acconsente 
alla domanda PANTANO. 

Discussione del disegno di legge : Tramvie a trazione 
iiH'eeanica e ferrovie eoonoinielie. 

CHIARADIA, CASANA, A R T O M Bf S A N T A G N E S E , ARMA-
BOLDI, CAVALLETTO e GIANOLIO, relatore, pren-
dono parte alla discussione. 

Comunicasi una interrogazione dei deputati Mussi e 
CAVALLOTTI al ministro dell' interno. 

La seduta comincia alle 2.80 pomeridiane. 
D'Ayala-Valva, segretario, dà lettura del pro-

cesso verbale. della seduta precedente che è 
approvato ; quindi legge il seguente sunto di 

I V l i / . i t ì M i 

4966. I Consigli comunali di Villa valle-
longa, Villetta, Bisegna, Alfedena e la Giunta 
municipale di Pescasseroli fanno voti sia rein-
tegrata la pretura del mandamento di Jelsi. 

796 

4967. I l Consiglio agrario di Montebelluna 
sottopone varie considerazioni in merito al 
disegno di legge : Alienazione del bosco de-
nominato del Montello. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Vischi sul sunto delle petizioni. 

Vischi. A nome anche dell'onorevole Lochis 
e dell'onorevole Borsarelli, prego la Camera 
di volere dichiarare urgente la petizione 
n. 4871 di molti commessi postali che doman-
dano un miglioramento delle loro condizioni. 
E se mi fosse lecito pregherei anche la Ca-
mera consentisse che questa petizione fosse 
trasmessa alla Giunta generale del bilancio, 
la quale potrebbe occuparsene. 

Presidente. Onorevole Vischi, quanto all 'ur-
genza, se la Camera non si oppone, s ' intenderà 
che la petizione che porta il n. 4871 sia di-
chiarata urgente. Per ciò che ha trat to al 
rinvio alla Commissione del bilancio, mi per-
metta che gli osservi che il regolamento am-
mette il rinvio alla Commissione, quando c 'è 
una Commissione che deve occuparsi del me-
desimo argomento : ora la Giunta del bilancio 
non ha da occuparsi di questo speciale argo-
mento. 

Vischi. La ringrazio e limito la mia pre-
ghiera alla prima parte. 

Presidente. Se non ci sono opposizioni, la 
petizione n. 4871 è dichiarata d 'urgenza. 

(.L'urgenza e ammessa). 

Ghuamento dei deputati Bordonali e ili gel oni. 

Presidente. Essendo presenti gli onorevoli 
Bordenali e Ange ioni li invito a giurara, 
{Legge la formula). 

Bordonali . G i u r o . 
Angeloni. Giuro. 


